



## Рабочая поездка Председателя СК России в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание по вопросам реализации мероприятий, связанных с проведением ремонтных работ на территории академического городка Санкт-Петербургской академии СК России на набережной реки Мойки и комплекса зданий Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России. В совещании приняли участие и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Елена Владимировна Емельянова, и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Виталий Викторович Величко, директор Пансиона воспитанниц СК России Елена Юрьевна Гаранина и сотрудники ведомственных образовательных учреждений, а также руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопева.

Главе Следственного комитета доложено о разработке схемы организации строительно-монтажных мероприятий и принятых мерах к сохранению памятника федерального значения –



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Юсуповского дворца, находящегося в зоне проведения работ. А.И. Бастрыкин обратил внимание на недопустимость деформации исторического вида зданий в соответствии с требованиями Министерства культуры Российской Федерации и Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга. «Это исторические здания, раз мы взяли их под свою ответственность, мы должны проконтролировать выполнение всех требований по охране памятников при выполнении строительных работ. Необходимо обратить внимание, что это не просто ремонт, а реставрация. Если в соответствии с документацией на данном месте была лепнина, она должна быть восстановлена!» - подчеркнул Председатель СК России. Также представлен доклад о ходе проведения ремонтных работ и о реализации мероприятий по возведению и реконструкции комплекса зданий для размещения образовательного учреждения на площадке, расположенной на Васильевском острове Санкт-Петербурга.

А.И. Бастрыкин поручил присутствующим обеспечить непрерывный контроль за выполнением работ в целях обеспечения качественного и безопасного учебного процесса в предстоящем учебном году. Также он обратил внимание на необходимость дальнейшего планирования деятельности культурно-просветительского характера, способствующей патриотическому и нравственному воспитанию обучающихся. В целях осуществления личного контроля за строительным процессом Председатель СК России поручил руководству кадетского корпуса и академии предоставить проектно-сметную документацию и на постоянной основе докладывать о реализации запланированных мероприятий. Во избежание нарушения исполнителем заключенных госконтрактов А.И. Бастрыкин указал на необходимость составления и соблюдения четких графиков выполнения работ. Кроме того, по итогам совещания А.И. Бастрыкин поручил еженедельно представлять доклады о ходе и результатах ремонтных работ, а также возникающих проблемах.

По завершении совещания Председатель Следственного комитета в рамках рабочей поездки посетил Центральный военно-морской музей имени Императора Петра Великого Министерства обороны Российской Федерации, который ведет активную научную, экспозиционную и выставочную деятельность. Посетив фондохранилище и реставрационные мастерские, глава ведомства высоко оценил бережное и заботливое отношение сотрудников учреждения к музейным ценностям, отметив значимость работы по сохранению славной истории отечественного флота. А.И. Бастрыкин выразил надежду на дальнейшее плодотворное взаимодействие СК России и военно-морского музея в рамках ранее подписанного соглашения о сотрудничестве.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1701398>